JegHauunHe ca ca6upa|-beM noaysmmarmem — npsu geo

1. Peww jegHauyumHe 1 npoBepun pesyaTtar.

400 + x = 600 x—200=200 700-x =400
X= X= X =
X= X= X =
np: np: np:

2. Peww cnepehe jeaHaunHe u npoBepwu pesynTar.

X+ 166 =189 x—250=643 765 —-x=234
X= X= X =
X= X= X =
np: np: np:

3. Oppean HenosHaT 6poj y cnegehm jegHaunmHama.

(17+13)—x=12+7 (24+26)—x=12+17

np: np:

4. WBaHa je umana 680 anHapa. Kynuna je Krbury u
ocTano joj je 190 guHapa. Konuko je KowTana Krbura?

5. Mama je nnatmna csecky 60 gnHapa v onosky 30 AnHapa, a octano joj je 10 anuHapa. Konuko
je HOBUA MMana Ha NoYeTKy?

Podumesn Cpiuja



Pewema:

1. x=600-400-200
x =200 + 200 =400
x =700 -400 =300

2. x=189-166=23
X =643 + 250 =893
x=765-234 =532

3. 30-x=19; x=30-19=11
50-x=29 ; x=50-29=21

4, 680-x=190
X =680-190
x =490

5. x—(60+30)=10
x—90=10
x=10+90
x =100
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